

На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського **10 червня 2021р.** (протокол №14) розглянуто такі питання:

- Про визначення структурного підрозділу для проведення попередньої експертизи дисертаційних робіт МІЛЯН Роксолани Степанівни, КОВАЛЬОВОЇ –ГОНЧАРЮК Лілії Олексіївни

- Про утворення разової спеціалізованої ради для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації КОЧУБИНСЬКОЇ Тамари Миколаївни

- Про внесення змін до освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 2020р. для студентів СВО бакалавра спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та навчального плану 2020 року

- Про внесення змін до освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 2018р. для студентів СВО бакалавра спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та навчального плану 2018 року

- Про затвердження теми докторської дисертації доцента ІГНАТОВОЇ Олени Миколаївни

Інформувала учений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.

УХВАЛИЛИ:

1. Схвалити і рекомендувати ректорові університету **фаховий семінар** для попередньої експертизи дисертаційної роботи «Формування логічного складника математичної компетентності учнів основної школи» МІЛЯН Роксолани Степанівни **провести** на кафедрі алгебри та методики навчання математики Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Рецензентами на фаховий семінар призначити:

Сільвейстра Анатолія Миколайовича, доктора педагогічних наук, доцента кафедри фізики і методики навчання фізики, астрономії Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.02 – теорія та методика навчання (фізика).

Михайленко Любова Федорівну, кандидата педагогічних наук, доцента кафедри алгебри та методики навчання математики, Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

2. Схвалити і рекомендувати ректорові університету **фаховий семінар** для попередньої експертизи дисертаційної роботи «Формування інструментально-виконавської майстерності майбутніх учителів музичного мистецтва у процесі професійної підготовки» КОВАЛЬОВОЇ–ГОНЧАРЮК Лілії Олексіївни **провести** на кафедрі педагогіки, професійної освіти та управління освітніми закладами спільно з кафедрою інноваційних та інформаційних технологій в освіті Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського.

Рецензентами на фаховий семінар призначити:

Мозгальову Наталію Георгіївну, доктора педагогічних наук, професора кафедри музикознавства, інструментальної підготовки та хореографії за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

Барановську Ірину Георгіївну, кандидата педагогічних наук, доцента кафедри мистецьких дисциплін за спеціальністю 13.00.04 – теорія і методика професійної освіти.

3. Рекомендувати ректорові університету утворити у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського разову спеціалізовану вчену раду для прийняття до розгляду та проведення захисту дисертації «Особливості взаємозв'язку Я-концепції і соціально-психологічної адаптації до мирного життя учасників операції об'єднаних сил» аспіранта кафедри психології та соціальної роботи Кочубинської Тамари Миколаївни у складі:

Голова ради – **Паламарчук Ольга Миколаївна**, доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології та соціальної роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 19.00.01 – загальна психологія, історія психології.

Опоненти: **Вірна Жанна Петрівна**, доктор психологічних наук, професор кафедри педагогічної та вікової психології Волинського національного університету імені Лесі Українки, спеціальність 19.00.01 – загальна психологія, історія психології.

Шандрук Сергій Костянтинович, доктор психологічних наук, професор кафедри психології та соціальної роботи Західноукраїнського національного університету, спеціальність 19.00.07 – педагогічна та вікова психологія.

Рецензенти: **Візнюк Інесса Миколаївна**, доктор психологічних наук, доцент кафедри психології та соціальної роботи Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 19.00.04 – медична психологія.

Лящ Оксана Павлівна, доктор психологічних наук, доцент кафедри психології та соціальної роботи, Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського, спеціальність 19.00.07 – вікова і педагогічна психологія.

4. Схвалити внесення змін до освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 2020р. для студентів СВО бакалавра спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та навчального плану 2020 року та рекомендувати ректорові університету затвердити пропоновані зміни.

5. Схвалити внесення змін до освітньої програми «Публічне управління та адміністрування» 2018р. для студентів СВО бакалавра спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування та навчального плану 2018 року та рекомендувати ректорові університету затвердити пропоновані зміни.

6. Затвердити тему докторської дисертації ІГНАТОВОЇ Олени Миколаївни із спеціальності 015 Професійна освіта. Призначити наук. консультантом доктора пед. наук, проф. Лазаренко Н.І.

Голова вченої ради проф. Лазаренко Н.І.

Учений секретар проф. ВДПУ Лапшина І.М.